



БАЊЕ У РЕПУБЛИЦИ СРПСКОЈ

Република Српска богата је појавама минералних, термалних, термоминералних вода и љековитог блата чија је издашност и љековитост позната још из доба Римљана. Регистровано је преко 200 термалних, термоминералних и слабо радиоактивних извора ових љечилишних вода што је засигурно добар показатељ овог туристичко-здравственог потенцијала.

1. Здравствени туристички центар БАЊА ВРУЋИЦА, ТЕСЛИЋ

Водеће балнео-климатско љечилиште у Републици Српској намијењено за превенцију, лијечење и рехабилитацију кардио-васкуларних али и физијатријско-реуматолошких и неуролошких обољења. ЗТЦ „Бања Врућица“ регионални је лидер и у области конгресног, спортско-рекреативног и велнес туризма. Бањски комплекс се састоји од 4 хотела, укупног капацитета 1000 лежајева, смјештених у долини ријеке Усоре, недалеко од града Теслић. Потенцијал љековите термалне воде је огроман и успјешно се користи у сврхе рехабилитације од 1919. године а 1959. године у овом комплексу основана је и Специјална болница за лијечење, превенцију и рехабилитацију кардиоваскуларних и реуматолошких обољења, прва те врсте у бившој Југославији. Дугогодишња традиција, природни фактори, савремена опрема и стручни кадар, учинили су овај центар препознатљивим како домаћим тако и страним гостима. Минерална вода „Бање Врућице“ која извире на 38°C, садржи високу концентрацију негативних јона и индикована је за лијечење након инфаркта миокарда, хипертензије, можданог удара, дијабетеса, након оперативних захвата на срцу, прелома, операција кичме, кука или кољена. Љековита вода се може користити за бањање у кадама или у базену, али и за пиће, инхалирање или ношење на кожу.



Контакт:

Адреса: Косовска бб, Бања Врућица, Теслић

Тел: +387 53 410 030

Факс: +387 53 431 391

Е-mail: marketing@banja-vrucica.com

www.banja-vrucica.com



2. Јавна установа БАЊА ДВОРОВИ, БИЈЕЉИНА

Бања Дворови се налази 6 километара од Бијељине, и један је од најважнијих туристичких ресурса Семберије. Бања Дворови има љековиту термоминералну воду натријумско-калцијум-хидрокарбонатног састава, чијом се примјеном усклопу осталих терапија у савремено опремљеном медицинском блоку с успјехом лијече сви облици реуматских обољења, пострауматске повреде екстремитета, лумбаго, спондилоза, хроничне гинеколошке болести, дијабетес, парезе и парализе периферних нерава, такође и обољења желуца, жучи пијењем воде. Бања се може похвалити и комплексом отворених базена (олимпијски, 2 јуниорска, 2 дјечија) које током љетних мјесеци посјети на десетине хиљада посјетилаца. У склопу хотела "Свети Стефан" (капацитета 42 двокреветне собе и два апартмана) су и сале намјењене за одржавање семинара, симпозијума, конгреса. У близини бање је ријека Дрина, као и неколико језера за риболов за које су посебно заинтересовани туристи риболовци.



Контакт:

Адреса: Дворови, Бијељина

Тел: +387 55 350 626

Факс: +387 55 350 503

Е-mail: banjadvorovi@teol.net

<https://www.banja-dvorovi.com/>



3. ТЕРМЕ ЛАКТАШИ, ЛАКТАШИ

Термоминерална вода Бање Лакташи позната је по својим љековитим својствима и благотворним ефектима на људско здравље још од античких времена. Бања Лакташи посједује традиционалне бањске базене, Хотел Сан са 69 соба и 9 луксузних апартмана, модерни комплекс вањских базена као и парк природе. Бања Лакташи налази се уз магистралну цесту М16 (Градишка-Бања Лука), 2км од аутопута Е661 (Градишка-Бања Лука), а међународни аеродром је удаљен свега 10 км. Садржај понуда и завидан положај привлачи госте из цијелог свијета. Термоминерална вода припада категорији калцијум-магнезијум хидрокарбонатних олигоминералних хомеотерми чија је температура на извору 30,4°Ц.купањем се постижу благотворни ефекти на нервна и психијатријска обољења, болести очију, дијабетес, поремећај функције штитне жлијезде, повишен крвни притисак, реуматизам, стања након повреда и хируршких интервенција на коштано зглобном систему те за ревитализацију различитих стања као што су хронични умор, стрес, слабо памћење и концентracија. Поред тога, конзумирањем воде позитивно се утиче на обољења органа за варење и болести мокраћних канала.



Контакт:

Адреса: Карађорђева 44, Лакташи

Тел: +387 51 532 256, +387 51 533 043

Факс: +387 51 530 392

Е-mail: info@termelaktasi.com

<https://termelaktasi.ba/>



4. БАЊА КУЛАШИ, КУЛАШИ

Смјештена у долини бистре ријеке Укрине, 14 км од Прњавора. Бања има стогодишњу традицију лијечења љековитом водом, која по својим карактеристикама представља свјетски раритет. Бања Кулаши је грађена поред извора са изузетно љековитом и јединственом високоалкалном сулфидно олигоминералном хипотермалном водом од 27-28° Ц која је бактериолошки потпуно стерилна с константном квалитетом и невјероватно високим пХ фактором од 11,75, а по садашњим сазнањима у Европи до сада, поред овог извора, су позната још само два, а у свијету још додатних 4 тј. укупно још 6 извора са термоминералном водом сличне квалитете. Нарочито је дјелотворна код лијечења: псоријаза и многих кожних болести, болести бубрега и мокраћних путева, болести органа за варење, болести женских полних органа, повишен крвни притисак, холестерол, дијабетес Тип 2, посљедица тјелесних повреда и локомоторног апарата. Капацитет бање је 50 луксузних соба.



Контакт:

Адреса: Кулаши бб, Прњавор

Тел: +387 51 666 135

Е-mail: upravabanjakulasi@gmail.com

<https://banjakulasi.com/>



5. Институт за физикалну медицину, рехабилитацију и ортопедску хирургију Др Мирослав Зотовић, БАЊА СЛАТИНА, СЛАТИНА

Бања Слатина која се налази 12 километара југоисточно од Бањалуке саставни је дио Завода за физикалну медицину и рехабилитацију „Др Мирослав Зотовић“ Бања Лука, највеће и најугледније здравствене установе у областима физикалне медицине и рехабилитације, ортопедске хирургије и баромедицине у Републици Српској и БиХ.

На локацији у Слатини пружају се услуге врхунске медицинске рехабилитације уз примјену природних љековитих фактора - термоминералне воде, љековитог блата (пелоида) и шумског комплекса. Пацијентима и клијентима на располагању су све медицинске, дијагностичке и терапијске услуге које се пружају у установи.

Смјештајни капацитети од око 500 постеља, модерно опремљене собе и апартмани, исхрана индивидуално прилагођена обољењу/стању пацијента/корисника, услужно особље уз чаробан природни амбијент, као и близина највећег града Републике Српске гаранција су за врхунско лијечење, рехабилитацију и боравак у бањском комплексу Завода у Слатини.

Најновији терапијско-смјештајни комплекс у Бањи Слатина отворен је у јанурау 2018. године. Поред модерно уређених соба хотелског типа, овај комплекс одликује савремени терапијски центар са теретаном, базеном, турском и финском сауном, рестораном и конференцијском салом привлаче све већи број клијената и доступност услуга из домена унапрјеђења и очувања здравља како из Републике Српске, тако и из региона.



Контакт:

Адреса: Институт за физикалну медицину, рехабилитацију и ортопедску хирургију Др Мирослав Зотовић, Слатинска 11, 78000 Бања Лука

Тел: +387 51 348 444

Е-mail: kontakt@zotovicbl.com

www.zotovicbl.com



6. СПЕЦИЈАЛНА БОЛНИЦА БАЊА МЉЕЧАНИЦА, КОЗАРСКА ДУБИЦА

Болница за физикалну медицину и рехабилитацију „Мљечаница“ смјештена је у природном амбијенту на сјеверозападним обронцима планине Козара. Конципирана је као савремена специјализована установа за физикалну медицину и рехабилитацију. У Болници „Мљечаница“ са успјехом се лијече слједећа стања и обољења: упална и дегенеративна обољења, неуролошка обољења, посттрауматска и постоперативна стања, болести кичменог стуба, превенције и лијечења остеоопорозе, кожна обољења, гинеколошка обољења, дијабетес и др.

Болница је функционална цјелина у којој су сједињени смјештајни капацитети, ординације, дијагностички простори и терапијски садржаји.

Смјештајни капацитет Специјалне болнице „Мљечаница“ износи око 150 кревета распоређених у више нивоа. У самом објекту налази се још око 85 кревета у хотелским собама и апартманима

Као посебна цјелина издваја се бунгаловско насеље које се састоји од 15 бунгалова, са 45 кревета распоређених у кругу болнице.



Контакт:

Адреса: Међувође, Козарска Дубица

Тел: +387 52 444 094, +387 52 444 102

Факс: +387 52 445 002

Е-mail: bolnica@spamljecanica.com

www.spamljecanica.com



7. Јавна установа Рехабилитациони центар ВИЛИНА ВЛАС, ВИШЕГРАД

Рехабилитациони центар „Вилина влас“ налази се у источном дијелу Републике Српске, 5 км удаљен од Вишеграда. Захваљујући надморској висини од 460 метара и шумовитим падинама Таре, умјерено континенталној клими с благим карактеристикама планинске ова област је угодно мјесто за рехабилитацију и одмор током цијеле године. Рехабилитациони центар је добио име по ендемској врсти папрати „вилина влас“ која расте једино у овом крају, на изворима љековите термалне воде и немогуће ју је одгајати на другом мјесту. Термоминералне воде вишеградске бање имају карактеристике радиоактивне, хидрокарбонатне хомеотерме. Индикационо подручје за примјену термоминералних вода је врло широко: реуматска обољења, ортопедске болести и деформитети, неуролошка стања болести, хируршка стања и обољење. Објекат располаже са 140 лежаја распоређених у једнокреветним, двокреветним, трокреветним собама и апартманима.



Контакт:

Адреса: Вишеград бања бб, Вишеград

Тел: +387 58 620 311

Е-mail: vilnavlas@teol.net

www.vilina-vlas.com



8. ТЕРМЕ ОЗРЕН, ПЕТРОВО

Комплекс "Терме Озрен" налази се у Какмужу, планинском насељу у општини Петрово на 25 километара удаљености од града Добоја. На овом простору је још давне 1978. године академик Јосип Баћ открио налазишта термоминералне хидрокарбонатне воде која су касније претворена у бању. Способност ове воде да љековито утиче на проблеме као што су реуматизам, псоријаза, проблеми са синусима, деформација кичменог стуба, повишен крвни притисак и сл. учинила је ово мјесто популарним и од великог броја људи посјећеним.

У Термама Озрен на располагању је 55 једнокреветних, двокреветних, трокреветних и четворокреветних стандардних соба, као и девет савремено уређених апартмана.



Контакт:

Адреса: Какмуж, 74317 Петрово

Тел: +387 53 490 970

Email: info@termeozren.com

www.termeozren.com